



<b>Plats och tid</b>	Mariagården, Skultuna kl 18.30
<b>Närvarande ledamöter</b>	Kaplan David Berglund, Karin Andersson, Birgitta Andersson, Greta Johansson, Inga-Lill Karlsson, Lars Lindkvist, Åsa Nilsson, Leif Palevik, Birgitta Palevik, Anneli Wallsargård
<b>Närvarande ersättare</b>	Ellen Pernu, Iris Rågberger, Anneth Edgren, Inga-Maj Ericsson, Urban Särenfors
<b>Övriga närvarande</b>	

Församlingrådet deltog i ungdomarnas mässa kl 18.00 innan mötet.

<b>Inledning</b>	§686 Ordföranden hälsar ledamöter och ersättare välkomna och förklarar sammanträdet öppnat. Komminister Magnus Crispin Back presenterade sig.
<b>Upprop</b>	§687 Upprop förrättas.
<b>Val av protokolljusterare</b>	§688 Församlingrådet <b>beslutar</b> att utse Birgitta Palevik till justeringsperson.
<b>Föregående protokoll</b>	§689 Föregående protokoll lades till handlingarna.
<b>Textilier i Harakers kyrka</b>	§690 Birgitta Palevik har broderat duva på dopservetterna och kors på servetterna till nattvarden. Vi tackade Birgitta Palevik för det fina arbetet.
<b>Information kaplan</b>	§691 Micke Winterquist tar ut 50% pension från V35, han slutar då med Romfartuna kören.
	<b>Sommar schema</b> <b>8 juni</b> kl 19.00, församlingsafton i Mariagården med Skultuna kyrkokör. <b>12 juni</b> kl 17.00, musikgudstjänst i Skultuna kyrka, Skultuna Vokalensemble. <b>15 juni</b> kl 19.00, allsång med gäster i Mariagården, Västerås Spelmansgille. Korv i pausen.

Sommarkafe' i Mariagården,

**6 juli**, kl 14.00

**13 juli**, kl 14.00

**27 juli**, kl 14.00

**3 augusti**, kl 14.00

### Vägkyrkor

**V26 Romfartuna kyrka** öppen måndag-fredag kl 13.00-17.00

Avslutning musikgudstjänst 3 juli kl 18.00

Pia Östberg, Simon Ludvigsson och Micke Winterquist.

**V27 Harakers kyrka** öppen måndag-fredag kl 13.00-17.00

Avslutning musikgudstjänst 10 juli kl 18.00

Kören EPOS.

**V30 Skultuna kyrka** öppen måndag-fredag kl 13.00-17.00

Avslutning musikgudstjänst 31 juli kl 18.00

Jubilee Jassband.

Höstens gudstjänster är under planering.

§692

### Information ordförande

Möte angående Klockargården blir 15 juni.

Kaplan David Berglund, PO-chef Malin Lindström,

Fastighetschef Eva Carlin och FR-ordförande Karin Andersson kommer att delta.

§693

### Doppastoralen

Doppastoralen är färdig. Broschyren skickades runt.

§694

### FIN-församlingsinstruktion

Vid mötet i september kommer vi att gå igenom FIN-förslaget.

§695

### Skultunabladet

Sista annonseringen i Skultunabladet blir V25.

Där framgår hur vi ska få information via post eller E-post

§696

### Utlåning inventarier

1 st altaruppsats, 2 st målningar och 1 st kyrkvaktar-rock är utlånat till Länsmuseum sedan många år. David mailar till inventarie-ansvarig att vi önskar foton på ovanstående.

§697

### Barnens kyrka

2 st bänkar under prediksstolen är borttagna, där kommer Barnens kyrka att placeras.

Församlingsrådet **beslutar att** matta till Barnens kyrka ska köpas. Pengar tas från fond 46506.

- Inventarie ansvarig** §698  
Församlingsrådet **beslutar att** utse Anneli Wallsargård, kyrkvård, till inventarie ansvarig i Norrbo församling. Karin Andersson är sammankallande i inventariegruppen.
- Kollekter** §699  
Tack för församlingskollekt, 6490 kr, från ACT Svenska kyrkan.
- SKU Skultuna** §700  
SKU Skultuna har haft ett LAN.
- Nästa möte** §701  
27 september, kl 18.30 i Harakers Bygdegård  
8 november, kl 18.30 i Mariagården
- Övriga frågor** §702  
Leif Palevik varit på Stadsmissionens årsmöte, berättade lite om detta.
- Övriga frågor** §703  
Mötet avslutades och vi läste välsignelsen tillsammans.
- Kaffet inbringade 750 kr som går till Ukraina ACT Svenska kyrkan.

**Underskrifter:**

Sekreterare \_\_\_\_\_  
Birgitta Andersson

Ordförande \_\_\_\_\_  
Karin Andersson

Justerare \_\_\_\_\_  
Birgitta Palevik